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Hodnocení jednotlivých aspektů teoretické a výzkumné práce 

 

HODNOCENÁ POLOŽKA 

ABSTRAKT  

 

Abstrakt obsahuje všechny klíčové části a koresponduje s obsahem práce. Část věnující se metodám 

neobsahuje způsob zpracování získaných dat a podrobnější informace o sledovaném souboru. Název 

práce je zvolen poněkud obecně. 

Klíčová slova jsou zvolena adekvátně. 

ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY  

Zdůvodnění práce uvedené v úvodu je velmi strohé, autor neuvádí, jak získaná dat přispějí 

současnému stavu poznání. 

Student prokázal schopnost vyhledat, prostudovat, tematicky utřídit a analyzovat českou i zahraniční 

odbornou literaturu, zejména část věnující se aspektům pedagogického procesu a školské legislativě 

je napsána velmi podrobně. Použitá literatura je řádně citována. Jisté rezervy lze nalézt v části 

věnující se laické první pomoci. V předkládané práci jsou v některých případech využívány 



neaktuální zdroje či postupy, které nepatří mezi aktuálně doporučované pro laickou první pomoc 

(např. Esmarchův hmat pro zpřístupnění dýchacích cest či kontrola tepu). V jiných případech jsou 

použity definice, které mohou být zavádějící (např.  str. 10: „Neodkladná resuscitace je souborem 

úkonů prováděných se záměrem obnovit krevní oběh a dýchání při selhání minimálně jedné ze tří 

základních životních funkcí, mezi které patří vědomí, dýchání a krevní oběh.“ Či str. 19: „Cukrovka 

je onemocnění, které je způsobeno nedostatečnou tvorbou inzulinu.“. 

POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE 

Cíl práce je definován stručně a srozumitelně. Výzkumné otázky jsou stanoveny spíše jako hypotézy.  

Student uvádí metody a postupy, které použil a na jejichž základě došel k výsledkům, bohužel 

nevyužil žádných statistických metod pro porovnání jednotlivých sledovaných souborů.  

Použitá anketa obsahuje otázky, které (podle mého pohledu) mohly být zavádějící a tím ovlivnit 

výsledky výzkumu (např. otázka č. 4, 11, 14, 17 a 25). Na výsledky testu mohla mít vliv také 

skutečnost, že správná odpověď byla vždy první nabízená. 

Informace uvedené na str. 69 patří do podkapitoly charakteristika sledovaného souboru. 

Je zmíněna existence informovaného souhlasu a schválení projektu práce Etickou komisí UK FTVS. 

ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ 

Výsledky jsou prezentovány přehledně a jsou diskutovány v kontextu výsledků prací jiných autorů. 

Byly vzaty v potaz slabé stránky práce. 

Doporučení pro další výzkum nebyla učiněna. 

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS  

Předkládaná práce je z hlediska oboru přínosná a zabývá se praktickým problémem.  

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE 

Po formální stránce práce obsahuje všechny klíčové části, je zpracována v dostatečném rozsahu a má 

dobrou jazykovou úroveň. Obrázky, tabulky či grafika jsou srozumitelně označeny a popsány, 

v některých případech by název mohl být konkrétnější. Přílohy jsou řádně očíslovány a je na ně 

v textu odkázáno.  
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